
Elementos de Cálculo Numérico (M) / Cálculo Numérico (F)

Recuperatorio Parcialito Octave - 11/7/2016

Se considera la siguiente modificación del método de Newton-Raphson, para aproximar ráıces múltiples de
funciones C2:

xi+1 = xi −
f(xi)f

′(xi)

(f ′(xi))2 − f(xi)f ′′(xi)
(1)

Sea f(x) = (x− 1)3e4x. f tiene una ráız triple en x = 1.

Escribir un programa en Octave que:

• Calcule las 5 primeras iteraciones del método de Newton-Raphson usual

xi+1 = xi −
f(xi)

f ′(xi)
,

con dato inicial x0 = 1.7.

• Calcule las 5 primeras iteraciones del método de Newton-Raphson modificado descripto en (1) con el
mismo dato inicial x0 = 1.7.

• Grafique, superpuestos, los valores de la sucesión obtenidos con cada uno de los métodos, junto con la
solución exacta x = 1.

Notar que si x = α es una ráız múltiple de f , entonces x = α es una ráız simple de g = f/f ′. El método
propuesto en (1) proviene de aplicar el método de Newton-Raphson usual con la función g.
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